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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Ustalila se ponuda jabuke i grožđa na 
kvantašu u Beogradu, ali je obim prodaje 
bio manji od očekivanog. Slabija je bila po-
nuda šljive, breskve, nektarine i kruške u 
odnosu na prethodni period. Zabeležen je 
rast cena lešnika, oraha i grožđa sorte 
Hamburg. Nije bilo značajnije promene u 
ponudi povrtarskih kultura. Dominirala je 
ponuda paprike, krompira, crnog luka, šar-
garepe i krastavca salatara na prodajnim 
punktovima. Prosečna je bila ponuda tikvi-
ce, zeleni karfiola, brokoli a slabija spa-
naća, boranije, zelene salate, krastavca 
kornišona i belog luka. Jeftiniji su bili bro-
koli, karfiol, krastavac salatar, praziluk, 
rotkvica, šargarepa, spanać i tikvica. Sku-
plji su bili paprika babura, paprika ljuta, 
mladi crni luk i dinja. 

Ponuda jabuka bila je bolja nego 
prošle nedelje na zelenoj pijaci Kalenić. 
Pad cena je zabeležen kod breskve, 
grejpfruta, pojedinih sorti grožđa, jabuka, 
limuna, mandarine i nara. Nastavljen je 
trend dobre ponude povrća na pijačnim 
trzgama. U odnosu na prethodni period 
niže su bile cene boranije, blitve, krastavca 
kornišona, krastavca salatara, paprike šilje 
i peršuna lišćara, dok je rast cene zabe-
ležen kod kupusa i belog luka. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su 
reporteri STIPS protekle nedelje zabeležili 
rast cena paprika, krastavca kornišona, 
krompira, pasulja (beli tetovac, beli gra-
dištanac, šareni). Za razliku od njih jeftiniji 
su bili praziluk, šargarepa, tikvica, para-
dajz i krastavac salatar. 

Konstantno dobra bila je ponuda ja-
buke, grožđa, krompira, paprike, paradaj-
za, crnog luka, krastavca i šargarepe na 
zelenoj pijaci u Čačku. Za jabuku su kupci 
u zavisnosti od sorte i veličine plodova tre-
bali da izdvoje od 40 do 60 din/kg, dok je 
dominantna cena grožđa iznosila 120 din/
kg. Cena oraha varirala je od 700 do 900 
din/kg, krompira od 50 do 60 din/kg. Za 
boraniju je trebalo izdvojiti 250 do 300 
din/kg, a za šampinjone 200 do 220 din/
kg. Prodaja kupusa odvijala se po ceni 70 
do 90 din/kg. Cena paprike nikako da pad-
ne, pa je varirao iznos od 100 do 140 din/
kg u zavisnosti od sorte i krupnće plodova. 
Domaćice koje su želele da tokom protekle 
nedelje pripremaju kisele krastavčiće za 
krastavac kornišon su trebale da izdvoje 
od minimalnih 100 do maksimalnih 150 
din/kg. Još uvek visoka cena šargarepe 
koja je varirala od 90 do 100 din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Uprkos dobroj ponudi poljoprivrednih 
proizvoda na pijačnim tezgama 

prodaja slabija od očekivane 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  20– 26.09.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
13– 19.09.2021. godine 

1 HRK= 15,71 RSD Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 5 


